



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



КОММУНИЗМ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ГАЗЕТА
ОСНОВАНА
20 МАЯ
1917 ГОДА

СВЕРХ ПЛАНА

Среди передовиков ударной
вахты № 2 по выпуску
новых изделий и рудник
«Стрелица».

В СЧЕТ
«КРАСНОЙ СУББОТЫ»

Железнодорожный локомотивного депо Воронеж-Курский в счет предосторожности составил 160 составов, в том числе — 10 тяжелых поездов. В них перевезено 6300 тонн грузов сверх весовой нормы. При этом сэкономлено 2650 килограммов дизельного топлива. Среди машинистов, совершивших поездки в счет «красной субботы», В. Моисев, Н. Свиридов, Н. Авраменко.

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов
№ 90 (17375) 18 АПРЕЛЯ 1978 г., ВТОРНИК Цена 2 копейки

ПАРТИЯ ЗОВЕТ

Вот и снова над пробуждающимися весенними полями Европы и Америки, белоснежными просторами Арктики и Антарктиды, величавыми джунглями Восточной Азии и жаркими лесами Африки — над всей необъятной и прекрасной нашей планетой — прозвучали пламенные и призывные слова родной Коммунистической партии:

— Да здравствует 1 Мая — День международной солидарности трудящихся в борьбе против империализма, за мир, демократию и социализм!

А ведь за эти слова, не менее емкие, набожные слова, родившиеся в итоге многовековой классовой борьбы народов, слова, ставшие знаменем революционеров, эмигрантов, тысяч газет, журналов и книг, зовавших на борьбу за справедливость и братство всех людей мира, слова, родные и понятные каждому для кого дорога и святы такие высокие понятия, как равенство, братство, мир, труд, свобода!

— Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Призывы, обращенные к народам и странам, к каждому конкретному человеку, находят отклик в сердцах миллионов и миллионов людей, действуют на их сознание, рождая добрые поступки и дела.

Партия провозглашает здравцы марксистскому ленинизму — могучему идейному оружию трудящихся всех стран в борьбе против империализма, за победу социализма и коммунизма; имени и делу Владимира Ильича Ленина — создателя и руководителя Коммунистической партии и первого в мире социалистического государства; великому советскому народу — строителю коммунизма, последовательному борцу за мир во всем мире. И у каждого из нас, у прогрессивно мыслящих людей планеты, эти слова-здравцы рождают в сознании образы и самоотверженные поступки революционеров, стоявших у истоков великого пролетарского учения, у руля революции и классовых боев. В сознании возникает страстная героическая история Коммунистической партии, нашей социалистической Отчизны, возникают конкретные события и свершения, участниками которых были наши деды и отцы, в которых участвует нынешнее поколение и каждый из нас. И все, что было, все, что есть и что будет, нам одинаково дорого и бесценно.

Трудящиеся Советского Союза борются за превращение в жизнь исторического решения XXV съезда КПСС, стремятся полностью реализовать возможности развитого социализма — мы читаем эти строки и ощущаем глубокую причастность к тому, что делаем, чем живем. И в этом наша сила, наша слава, наши успехи. Если эти коммунисты — будь в авангарде, поднимая за собой людей и воды вперед. Если ты молодец, умеешь жить и воевать, поленишься, по-коммунистически, воспитывая и закаляя себя идейно, физически и нравственно. Партия обращается к женщине-работнице и матери-комсомольщице и воинам Вооруженных Сил, ко всем народам страны:

— Трудящиеся Советского Союза борются за выполнение и перевыполнение плана 1978 года! Настоящие добиваются наибольшей производительности труда, эффективности производства и качества работы!

Вчитайтесь в эти строки. Ведь от вклада усилий каждого зависит, как работает цех и бригада, завод и отряд, предприятие, район, область. Закончивший первый квартал показал, что в целях производительности области справился с заданием. Более чем на десять миллионов рублей произведено сверхплановой продукции. Объем производства вырос с перевыполнением задания. Перевыполнено задание по производительности труда. Выработка на одного работающего произведена по плану.

Но в то же время пять предприятий не справились с планом по реализации продукции, 79 — снизили темпы роста объема производства и производительности труда, в результате чего народному хозяйству недодали продукции на четыре миллиона рублей.

В числе отстающих часто одни и те же предприятия, например, такие, как Воронежский и Геллермановский металлургические заводы имени Гельмана, Новооронский химический завод имени Гельмана, Новооронский завод имени Гельмана и конструктор, Репьевский, Росошский и Подгорский заводы строителей.

Эти примеры показывают, что лозунг «Работать без отставок» пока не стал руководством к действию в каждом трудовом коллективе, значит, борьба за эффективность и качество не везде ведется успешно и настойчиво. Опыт передовиков и новаторов — знаменитых социалистических соревнующихся за повышение эффективности и качества работы не является достоянием всех, не используется в полной мере.

Коллективы и работники заводов! Шире развертывайте социалистическое соревнование за увеличение производства и продажи государству продукции земледелия и животноводства! Добивайтесь образцового выполнения весенних полевых работ! Активно боритесь за получение наилучших урожаев!

В этих словах Центральный Комитет КПСС конкретизировал очередные задачи дня, касающиеся животноводства и механизатора, руководителя и специалиста. Идет весна, в разгар полевых работ, скот переводится на летнее содержание. Самая ответственный период в жизни каждого из нас — весенняя пора, требующая сейчас полной отдачи сил, проявления высокой сознательности, личной ответственности за выполнение всех планов и заданий.

Положительный опыт передовиков свидетельствует о больших резервах производства, имеющихся в каждом колхозе и совхозе, но не везде используются. Пестрота в урожае на полях, а производительности животных, качество продукции в разных условиях — еще одно наглядное подтверждение того, что партийным организациям, всем комсомольцам села во главе угла соревнования надо поставить борьбу за то, чтобы работать без отставок, подтягивать средние до уровня передовых.

Первомайские призывы, с которыми обратилась партия к трудящимся нашей страны, к народам и странам мира, это концентрированное выражение задач, поставленных Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежневем в его выступлении и встречах с трудящимися во время недавней поездки по Сибири и Дальнему Востоку. Они должны стать направляющими в жизни всех партийных организаций, всех трудовых коллективов.

Обращаясь к партии и народу нашей страны, Центральный Комитет КПСС указывает главные пути успешного продвижения вперед во всех отраслях народного хозяйства, науки, культуры, искусства, ставит конкретные цели перед всеми общественными организациями и людьми нашей страны. Для каждого трудящегося нет дела важнее, чем долг гражданина и патриота Родины, активного создателя и борца. Чем весомее и больше будет наш вклад в дело укрепления могущества социалистического государства, тем выше будет его экономический потенциал, авторитет в международном аренах, тем успешнее будет борьба за мир, прогресс, против конки вооружений, за полное и всеобщее разоружение.

Близок Первомай — весенний праздник всех народов и наций мира. Трудящиеся области, как и все советские люди, идут к нему полные сил и убежденности в величии своих дел и свершений, с твердой верой в правильность выработанных XXV съездом КПСС курсов на эффективность и качество производства, повышение уровня жизни советских людей, дальнейшего укрепления авторитета и роли нашей страны в борьбе за мир, прогресс и благосостояние.

Наша чужда и мысли, надежды и дела обращены к бесмертному ленинскому учению, к нашей партии, которая полна и во всем авторитетна, интересна народу, служит народу, ведет народы по пути победы и великих свершений.

Под знаменем марксизма-ленинизма, под руководством Коммунистической партии — вперед, к новым победам в строительстве коммунизма!

УРОЖАЮ-78 — ХЛЕБОРОБСКУЮ ГАРАНТИЮ

ВЕСТИ РАБОТЫ НА ПОЛЯХ КОМПЛЕКСНО, ПРИ ОТЛИЧНОМ КАЧЕСТВЕ!



ПРАВОФЛАНГОВЫЕ

Более 500 гектаров засеяли ранними зерновыми механизаторы богучарского колхоза «Сарп и молот». В Богучарском колхозе перекрестным способом. В хозяйствах отлично действует посевной комплекс. Это позволяет маневрировать техникой, вовремя устранять так называемые узкие места, ликвидировать простои в случае несовершенной доставки семян, удобрений, горючего. «Сарп и молот». В Богучарском колхозе перекрестным способом. В хозяйствах отлично действует посевной комплекс. Это позволяет маневрировать техникой, вовремя устранять так называемые узкие места, ликвидировать простои в случае несовершенной доставки семян, удобрений, горючего. «Сарп и молот». В Богучарском колхозе перекрестным способом. В хозяйствах отлично действует посевной комплекс. Это позволяет маневрировать техникой, вовремя устранять так называемые узкие места, ликвидировать простои в случае несовершенной доставки семян, удобрений, горючего.

ПОД ОСОБЫЙ КОНТРОЛЬ

Народные контролеры колхоза им. Ильича Острогорского района обратились с открытым письмом ко всем народным контролерам колхозов и совхозов области. В письме, в частности, говорится:

«Ответственные задачи стоят перед нашим коллективом в третьем году пятилетия. Намечено получить по 32 центнера зерновых, 300 центнеров сахарной свеклы, 23 центнера подсолнечника, 250 центнеров кукурузы на силос с каждого гектара; задания по продаже государству зерна и сахарной свеклы выполнять за 4 года. Существенную помощь в этом оказывают группы народного контроля. В нашем колхозе 84 народных контролера. Это передовики производства, комсомольцы, учителя, студенты, женщины, учащиеся колхозного производства. С первых дней весеннего сева мы направили свое внимание на осуществление комплексного контроля и в первую очередь народного контроля. В нашем колхозе 84 народных контролера. Это передовики производства, комсомольцы, учителя, студенты, женщины, учащиеся колхозного производства. С первых дней весеннего сева мы направили свое внимание на осуществление комплексного контроля и в первую очередь народного контроля. В нашем колхозе 84 народных контролера. Это передовики производства, комсомольцы, учителя, студенты, женщины, учащиеся колхозного производства.

ФЛАГ НАД СТАНОМ

Наконец-то он наступил, этот день. На свой полдень стал механизатор колхоза «Ворошиловский» Бутуринского района прищипать чут свет. Отлично начали посевную командиры агрегатов Александр Сергеевич Гайворонский и Егор Андреевич Донской. Ежедневно они выполняют по полторы сменных нормы. Качество отличное. Секретарь парткома колхоза «Ворошиловский» И. В. Золотов руководит идеологическим обеспечением посевного комплекса. На полеводческом пункте механизаторы ежедневно выступают агитаторы и политинформаторы. Гул моторов, запыленные лица, ветер, пахнувший соляром, — это работа. Флаг над станом, песня в честь героев войны — это праздник.

ВЕСЕННИМИ МАРШРУТАМИ

Бригадир Иван Федорович Шевцов был не до разговора. Засучив по локоть рукава, он копался в моторе заглохшего трактора и думал, что не зря звать топливный насос? Крутил гайки и поглядывал, как ремонтируется другой трактор. Механизатор А. В. Качанов пришлось оставить работу в поле и вернуться к трактору. И еще два вышедшие из строя машины стояли на приколе у мастерской колхоза имени Калинина. Четыре молотильных трактора в самом же посевной стали делом нештатным. К тому же, на первом производственном участке свеклы загружены семенами вручную. Зерновой комбайн использовать для этой цели не годилось. Темы весенние — полевых работ явно не соответствуют имеющимся возможностям. К поломкам тракторов причастны не только механизаторы, колхозная инженерно-техническая служба, но и работники отделения «Сельхозтехника». Второй год машинный парк колхоза встает на его долю обслуживания, а деловое сотрудничество между хозяйством и отделением не налажено. Качество ремонта и обслуживания тракторов низко. Как видно, сейчас неурядицы не только в материальной стороне, но и в организационной. Для хорошего качества сева трудно ругаться. Агроном М. Р. Хрепков стоило не контролировать исполнение агротехнических требований. В колхозе «Звезда Ленина» тракторный парк встает на обслуживание. Новояконецким отделением «Сельхозтехника» Главный агроном П. Г. Белогородский сказал: «Работаем в паре с «Сельхозтехникой». Все идет, как намечали. Стрессовым агрономом на колхозном этапе. Отсюда веселая зеленью смотрелись озимые. Культиваторами, сеялками тракторы разделяли черной зыбкой или. Отряды посевных машин в «Звезде Ленина» бороваго закаливания. Из 1600 гектаров ранних зерновых почти половина посеяна. Два хозяйства. Два разных подхода к весеннему полю. П. ЧАЛЫН, сов. корр. «Коммуна». Россошский район.

ИДЕТ СВЕКЛА

Дружно и организованно идут полевые работы в Леснинском районе. Трудящиеся колхозов имени Гельмана, имени Фрунзе, имени Максима Горького, «Прогресс» и «Рассвет» уже завершили сев ранних зерновых. А всего в районе к 17 апреля было посеяно 14 138 гектаров из 33 487. Кроме этого, леснинцы забороздили 10 тысяч гектаров озимых и многолетних трав, внесли гербициды. Звено Ф. И. Сафонова и В. Е. Яковлева из колхоза имени Фрунзе приступило к севу свеклы. В. ДЯЧЕНКО.

НЕУРЯДИЦЫ С ПЕРВЫХ ШАГОВ

Бригадир Иван Федорович Шевцов был не до разговора. Засучив по локоть рукава, он копался в моторе заглохшего трактора и думал, что не зря звать топливный насос? Крутил гайки и поглядывал, как ремонтируется другой трактор. Механизатор А. В. Качанов пришлось оставить работу в поле и вернуться к трактору. И еще два вышедшие из строя машины стояли на приколе у мастерской колхоза имени Калинина. Четыре молотильных трактора в самом же посевной стали делом нештатным. К тому же, на первом производственном участке свеклы загружены семенами вручную. Зерновой комбайн использовать для этой цели не годилось. Темы весенние — полевых работ явно не соответствуют имеющимся возможностям. К поломкам тракторов причастны не только механизаторы, колхозная инженерно-техническая служба, но и работники отделения «Сельхозтехника». Второй год машинный парк колхоза встает на его долю обслуживания, а деловое сотрудничество между хозяйством и отделением не налажено. Качество ремонта и обслуживания тракторов низко. Как видно, сейчас неурядицы не только в материальной стороне, но и в организационной. Для хорошего качества сева трудно ругаться. Агроном М. Р. Хрепков стоило не контролировать исполнение агротехнических требований. В колхозе «Звезда Ленина» тракторный парк встает на обслуживание. Новояконецким отделением «Сельхозтехника» Главный агроном П. Г. Белогородский сказал: «Работаем в паре с «Сельхозтехникой». Все идет, как намечали. Стрессовым агрономом на колхозном этапе. Отсюда веселая зеленью смотрелись озимые. Культиваторами, сеялками тракторы разделяли черной зыбкой или. Отряды посевных машин в «Звезде Ленина» бороваго закаливания. Из 1600 гектаров ранних зерновых почти половина посеяна. Два хозяйства. Два разных подхода к весеннему полю. П. ЧАЛЫН, сов. корр. «Коммуна». Россошский район.

ЧЕТКИ И РИТМ

После небольшого перерыва, вызванного резким похолоданием, снова вовлечены в труд моторы колхоза имени Калинина. Сев ранних зерновых культур идет 69 крупных механизированных комплексов. Земледельцы стремятся работать по-ударному, выполнять работы в сжатые сроки, на высоком агротехническом уровне. Каждую весну механизаторы района встречают в боевой готовности. Но все, с чем нам довелось беседовать, убеждает, что такой целенаправленной и основательной подготовки, как нынче, раньше не проводили. Это обусловлено целым рядом факторов. И прежде всего тем, что в районе проведена серьезная перестройка всей системы управления. Переход хозяйства на отраслевую структуру потребовал иного подхода к комплектированию механизированных отрядов. Лучшие кадры специалистов и механизаторов, распыленные раньше по многочисленным подразделениям производственных участков, теперь сосредоточены в одной отрасли. Это позволило сделать отбор самых лучших и опытных трактористов, сельхозводителей, специалистов, укрепить руководство комплексов специалистами с высшим и средним образованием. На эту должность выдвинуты в основном агрономы, поскольку обслуживание комплексов силами «Сельхозтехники» освобождает хозяйства от непосредственной заботы о техническом обслуживании и позволяет сделать упор на повышение контроля за качеством работ, строгим соблюдением агротехники. — Нередко можно услышать мнение, что механизаторы накопили большой опыт и неселекционно вновь их открывать от дела, направлять на учебу, — рассказывает первый секретарь райкома партии И. Ф. Хитков. Прошлого опыта нам уже недостаточно, мы должны в совершенстве освоить прогрессивную технологию ведения посевных работ. Добиться интенсивного использования техники по методу иноватских земледельцев. А для этого необходимо было провести переподготовку всех механизаторов и специалистов. В районе эта задача решалась масштабно, с высокой ответственностью. На межколхозном учебном комбинате трех — четырехмесячные курсы обучения прошли все трактористы, сельхозводители, руководители механизированных звеньев и специалисты. В программах обучения входили не только способы регулировки техники и агротехника возделывания той или иной культуры, но и экономика производства. Большое внимание было уделено изучению аккордного режима системы оплаты труда. Рядом с ней знакомили рядовых исполнителей в общих чертах и темов учеников. Только основательное знание преимуществ прогрессивной системы оплаты

РЕКОРДНЫЙ ПОКАЗАТЕЛЬ

Ритмично работают в эти дни коллективы технологических цехов Новооронской АЭС. Так, 22 апреля был достигнут рекордный показатель — коэффициент использования основного оборудования, равный единице. Это рекордный показатель. На АЭС успешно осуществляются дополнительные мероприятия по усилению режима экономии энергетических ресурсов. Внедрение технических новшеств только в турбинном отделении позволило сэкономить и четвертого блока, позволило дополнительно выработать около 5 миллионов киловатт-часов электроэнергии в год.

Первостепенно в соревновании держит смену, возглавляемая бригадой А. Насеровым. Коллектив жилищного цеха добился ощутимых результатов в борьбе за экономию и бережливость. За счет усовершенствования технологических процессов цех сэкономил большое количество щепы, азотной и серной кислоты. В этом большая заслуга инженеров А. Мельникова и В. Лучиничева, аппаратчиков П. Кошаренко, О. Новикова, Т. Чернышова.

ОПЕРЕЖАЯ ВРЕМЯ

Недавно труженики инструментального цеха Воронежского завода строительных алюминовых конструкций рапортовались перед руководством о выполнении обязательств по изготовлению для основного производства прессового инструмента, штампов, фильеров, приспособлений для газовой сварки. Уменьшение цеха внедрено в производство девять новшеств с экономическим эффектом 6,5 тысячи рублей. Первыми на предприятии выполнили задания трех лет пятилетия слесари В. Манусовский, В. Журавлев, шлифовщик В. Енин, фрезеровщик Н. Дугин и токарь А. Ищенко. А 22 апреля, в день коммунистического субботника, задания трех лет пятилетия обязались завершить работники цеха слесари А. Смирнов, А. Шалатов, фрезеровщик комсомолец Алексей Рышков. В. КАРПОВ, рабкор.

В СЧЕТ «КРАСНОЙ СУББОТЫ»

Железнодорожный локомотивного депо Воронеж-Курский в счет предосторожности составил 160 составов, в том числе — 10 тяжелых поездов. В них перевезено 6300 тонн грузов сверх весовой нормы. При этом сэкономлено 2650 килограммов дизельного топлива. Среди машинистов, совершивших поездки в счет «красной субботы», В. Моисев, Н. Свиридов, Н. Авраменко.

НАИВЫШЕЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

Железнодорожный локомотивного депо Воронеж-Курский в счет предосторожности составил 160 составов, в том числе — 10 тяжелых поездов. В них перевезено 6300 тонн грузов сверх весовой нормы. При этом сэкономлено 2650 килограммов дизельного топлива. Среди машинистов, совершивших поездки в счет «красной субботы», В. Моисев, Н. Свиридов, Н. Авраменко.

В ЦЕХЕ № 69 ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

Железнодорожный локомотивного депо Воронеж-Курский в счет предосторожности составил 160 составов, в том числе — 10 тяжелых поездов. В них перевезено 6300 тонн грузов сверх весовой нормы. При этом сэкономлено 2650 килограммов дизельного топлива. Среди машинистов, совершивших поездки в счет «красной субботы», В. Моисев, Н. Свиридов, Н. Авраменко.

КОЛЛЕКТИВ КАЛЕЧЕВСКОГО ЭЛЕКТРОСТА

Железнодорожный локомотивного депо Воронеж-Курский в счет предосторожности составил 160 составов, в том числе — 10 тяжелых поездов. В них перевезено 6300 тонн грузов сверх весовой нормы. При этом сэкономлено 2650 килограммов дизельного топлива. Среди машинистов, совершивших поездки в счет «красной субботы», В. Моисев, Н. Свиридов, Н. Авраменко.

ВЫСОКИЕ НАГРАДЫ

Навстрелу XVIII съезду ВЛКСМ

МАСТЕРСТВО И ПОИСК МОДЕЛИ

Президиум Верховного Совета СССР издал 17 марта 1978 года указ о награждении... Высокие награды вручаются за выдающиеся достижения в труде...

Юности и девушки города Воронежа вместе со старшими поударному трудятся над выполнением планов... Юноши и девушки гордятся тем, что среди руководителей молодежных коллективов...

В таких примеров немало. Высоких производственных показателей добиваются те работники и участки, где неточно внедряются передовый опыт, научная организация труда... Комсомольско-молодежные бригады нашего цеха решили к 25 апреля...



НА СНИМКЕ: Кремль. Залание Правительства СССР, в котором жил и работал В. И. Ленин с марта 1918 года по май 1923 г.

ПРАГА ПОМНИТ ИЛЬИЧА

Народы социалистической Чехословакии и пребывавшие в их стране В. И. Ленина, тщательнее оберегают все, что связано здесь с именем великого вождя мирового пролетариата... Впервые Владимир Ильич приехал в Прагу в сентябре 1900 года, чтобы договориться с чешскими социаль-демократами о помощи в борьбе с переселенцами в Россию...

ПРОФГРУППЫ — ПЕРЕДОВИКИ СОРЕВНОВАНИЯ

Смирнова Александра Григорьевна — заметчица Воронежского завода тяжелых механических пресов... Степанова Татьяна Васильевна — строительница Воронежского завода тяжелых механических пресов...

Президиум облисполкома проводит конкурс на работников областного комсомольского совета... Собранием заинтересованности в активном обучении труженики нашего завода...

Создание профгрупп МТФ № 1 колхоза «Завести Ильича» Воронежского района... Металлолом — металлоурган. Выполнение плана заготовки лома черных металлов...

Восна — особенно хлопотливое время для студентов-заботам о предстоящих экзаменах прибавляется еще и активная подготовка к третьему учебному семестру... Итого по области: 101,5 36,6

ВЕД РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «КОММУНА», ТЕЛЕВИДЕНИЯ И РАДИО ПО ОБЪЕДИНЕНИЯМ ГОРОДА... И ЗАКРЫЛИ ПОСТОРОННИМ ВХОД

«Дорогая редакция! Пишет вам жильцы женского общежития № 5 авиационного завода... В чем же причина? На этот вопрос ответила заместитель начальника ИЖО...

ИЖО — это жилищно-коммунальное хозяйство... Администрация пыталась в этом вопросе навести порядок... Да, порядок необходим, но вводить его нужно...

Женщины цехов, участков, смели да к руководителю предприятия... Вызывает удивление и таковой факт... Почему не составят четкий график, по которому на...

«Целина-78» Весна — особенно хлопотливое время для студентов... Итого по области: 101,5 36,6

Последнее время в редакцию поступает особенно много писем авторов...

Много говорим мы и писем о благоустройстве родного города...

«Года видешь, что выстудил «Коммуны» по вопросам благоустройства города...

Трамвай внезапно остановился. От резкого торможения мужчина, дремавший на сиденье...

И вот тут, охваченный покаянием, он вырывается из объятий сна...

Улицы Ушинского и Гастелло не раз собирались благоустроить, заасфальтировать...

Сигналы, которых сообщают наши читатели (писем с подобным содержанием...

За минувшую неделю в редакцию поступило 395 писем и записок трудящихся...

Многие считают, что алкоголь — это зло, но является под заборами...



Искусство двенадцати Краснознаменного имени А. В. Александрова ансамбля песни и пляски Советской Армии...

Особо опасны выпивки для молодых людей в возрасте от 17 до 25 лет...

Недавно на станции «Скорой помощи» первой из всех медицинских учреждений...

Однако эта весьма действенная мера борьбы с алкоголизмом пока не вышла в практику...

Мало применяется и другая форма противодействия распространению «зеленого змия»...

И вот тут должны бы сказать свое веское слово администрация цеха и фабрики...

Немало же приносит страдания и спиритизму. Одна из них (не говоря уже о всевозрастающем действии алкоголя на организм)...

Многие считают, что алкоголь — это зло, но является под заборами...



Искусство двенадцати Краснознаменного имени А. В. Александрова ансамбля песни и пляски Советской Армии...

Особо опасны выпивки для молодых людей в возрасте от 17 до 25 лет...

Недавно на станции «Скорой помощи» первой из всех медицинских учреждений...

Однако эта весьма действенная мера борьбы с алкоголизмом пока не вышла в практику...

Мало применяется и другая форма противодействия распространению «зеленого змия»...

И вот тут должны бы сказать свое веское слово администрация цеха и фабрики...

Немало же приносит страдания и спиритизму. Одна из них (не говоря уже о всевозрастающем действии алкоголя на организм)...

Многие считают, что алкоголь — это зло, но является под заборами...

А ВКОНДАТ ПИ СКВОРЕЦ?

Несколько лет тому назад на собрании садоводов было принято решение...

Любители-садоводы частенько обращаются ко мне с вопросом, как привлечь в сад...

Да, реут скворцы помидорную рассаду. Но делают они это ради какого-то птичьего озорства...

Активное участие в смотре приняли первичные организации общества «Знание»...

Районные и первичные организации общества «Знание» областного центра...

Президиум правления областного общества «Знание» в соответствии с ранее принятым решением...

Федерация футбола СССР сообщает результаты матчей второй лиги (первая зона)...

В МАГАЗИНЕ № 135 «ПРОМТОВАРЫ» (ул. Ржевская, 2) поступили в продажу следующие товары:

18 АПРЕЛЯ ПРОГРАММА 8.00 «Фильм. Информационная программа»...

14.30 Программа документальных фильмов телевидения студии «Экран»...

17.25 «Наши люди». Передача для юных техников.

8.10, 14.00, 17.20 «Нам сюда». 8.40, 9.40 — «Электронная индустрия»...

18.00 Новостной «Фронт». 18.15 Мультфильм «Вперед в историю»...

18.30 Новостной «Фронт». 18.45 Мультфильм «Вперед в историю»...

19.00 Новостной «Фронт». 19.15 Мультфильм «Вперед в историю»...

20.00 Новостной «Фронт». 20.15 Мультфильм «Вперед в историю»...

21.00 Новостной «Фронт». 21.15 Мультфильм «Вперед в историю»...

22.00 Новостной «Фронт». 22.15 Мультфильм «Вперед в историю»...

23.00 Новостной «Фронт». 23.15 Мультфильм «Вперед в историю»...

24.00 Новостной «Фронт». 24.15 Мультфильм «Вперед в историю»...

Пьянству — бой! БЫТЬ НЕПРИМИРИМЫМ!

ИТОГИ СМОТРА-КОНКУРСА

А ФУТБОЛ ТЕПЕРЬ — НИЧЬЯ

РАДИО ПОГОДА

РЕКЛАМА РЕКЛАМА РЕКЛАМА РЕКЛАМА РЕКЛАМА

ТЕАТР ОШЕРИ И БАШЕТА С 8 апреля в театре...

ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ С 12 мая в театре...

«СПАРТАК» — Прыжок с высоты 10.40, 12.20, 14.00, 16.18, 18.45, 21.30.

«ИРЖАВА» — Обращение к вам 8, 11, 13, 15, 17, 19.

«ЛОУИСТ» — Ловцы в Охотничьи 9 и 14.15 — по абонементам...

«СПАРТАК» — Прыжок с высоты 10.40, 12.20, 14.00, 16.18, 18.45, 21.30.

СЕГОДНЯ НА МАШИНЕ Звездный цирк представления

ИТОГИ ТИРАЖА Подведены итоги 15-го тиража «Спортивного»...

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ! В МАГАЗИНЕ № 156 «Автомобилей»...

В МАГАЗИНЕ № 135 «ПРОМТОВАРЫ» (ул. Ржевская, 2) поступили в продажу следующие товары:

В МАГАЗИНЕ № 135 «ПРОМТОВАРЫ» (ул. Ржевская, 2) поступили в продажу следующие товары:

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ! В МАГАЗИНЕ № 156 «Автомобилей»...

ТОВАРЫ К ВЕСЕННЕ-ЛЕТНЕМУ СЕЗОНУ Специализированные магазины и универсамы...

ТОВАРЫ К ВЕСЕННЕ-ЛЕТНЕМУ СЕЗОНУ Специализированные магазины и универсамы...

ТОВАРЫ К ВЕСЕННЕ-ЛЕТНЕМУ СЕЗОНУ Специализированные магазины и универсамы...